



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

B 叠

2012年2月 21

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000

总第 10638 期 今日 36 版

我市列入全国中医养生服务准入试点

中医养生保健服务将被规范

本报讯(记者刘婧)昨日,记者从市中医管理局了解到,我市成为全省首家被列入国家21个中医养生保健服务机构准入试点地区。这意味着今年起,我市市场上的中医养生服务将得到规范化的“入门管理”。

随着人们生活水平的提高,近年来,我市养生服务蓬勃兴起,拔罐、刮痧、按摩、艾灸等中医养生保健服务成为休闲会所、美容院、洗浴中心、减肥机构的金牌揽客服务项目。而这些中医养生保健机构的服务项目、场所环境、设备设施、人员资质的规范却一直处于管理真空。

被列入国家21个中医养生保健服务机构准入试点地区后,我市将参照国家中医药管理局提供的《中医养生保健服务机构基本标准(试用稿)》,确定本地区的工作方案。该《标准》明确了中医养生保健服务机构可以开展的项目类型,包括咨询指导类、按摩类、熏洗类、艾灸类、贴敷类、拔罐类、刮痧类和其他以中医理论、理念为指导的各种物理方法、自然疗法等,不得超范围服务,不得从事医疗和药品销售等活动。

试点地区应积极探索开展中医养生保健服务机构准入工作的方法、途径、机制和模式。为此,我市的中医养生保健服务机构准入试点工作将以健康为中心,把为人民群众养生保健服务作为中医医疗的补充,坚持普及化、规范化、科学化的原则,探索建设以中医理论为基础,以中医“治未病”为核心,以中医养生保健服务为主要内容的覆盖全市的中医养生保健服务体系,充分发挥中医药在养生保健服务中的特色和优势,提高中医养生保健服务水平。



焦作微两会·党报有约



把政府服务做成焦作品牌



◎杨建国:上周末省人大常委会副主任曹维新到焦作围绕“三化协调科学发展”作专题报告,我应邀随行。晚上,路书记讲了企业家在焦作投资发展等情况。我与焦作市一些领导相识,一直关注着焦作的发展。之前为对外推介河南省改革开放先进成果,曾参与组织过全国多家媒体走进河南省,其中对焦作地区的武陟县、沁阳市、孟州市等县市区都有集中采访报道。

◎焦作日报官方微博:每逢焦作两会,您是否参与过两会互动栏目?山东省两会将“微博”纳入政府工作报告中,您如何看待微博这个新媒介,以及两会与微博的关系?

◎杨建国:我曾以《管理学家》杂志特邀主编的身份参加过全国两会,与一些全国人大代表做过对话栏目。我也是新浪微博的铁杆用户,为推动网络问政,曾帮助开通诸如“平安中原(河南省公安厅官方微博)”、“@华商之都商丘(商丘市委宣传部官方微博)”、“@洛阳市旅游局”、“@祁金立(开封市市委书记)”、“@郭瑞民(信阳市市长)”等官方和官员政务微博。

◎杨建国:围观改变格局,由微博所催生的舆论力量正在悄无声息地改变着政治生活和民主进程。微博与两会的结合是一个好现象,这在某种程度上打破了身份和权力的藩篱,为公共直接参与两会提供了机会和可能性。

代表、委员关注企业发展和政府服务

◎王三星(市人大代表、河南森雨饮品股份有限公司董事长):我市被确立为河南省中原经济区建设的第一个经济转型示范区,不是光喊喊口号就行了,一定要抓住机遇。政府不仅要增强服务意识,更要将意识落实到位,比如水、电、交通等基础设施首先要跟得上。据我了解,中站区一些企业所在地,公共交通不是很方便。

◎刘兰生(市政协委员、市工商联副主席):近日,焦作市工商联以建设中原经济区

市政协工商联小组2月20日下午讨论政府工作报告,关注企业发展、关注政府服务、关注百姓民生。本报记者 田建明 摄

经济转型示范区为主题组织学习了相关方案、领导讲话等,要求各级工商联要以此为契机,进一步充分发挥工商联的桥梁和纽带作用。比如继续深入开展“民企聘名师”活动,服务会员促转型;开展“创业报告会”、“大学生创业就业实习基地”等活动,推进资源整合促提升,为我市发展作出新的贡献。

本报记者 方家禾 原文劬 实习生 赵新

“焦作微两会”活动网络阵地

“焦作日报官方微博”:http://weibo.com/jzrb
“焦作两会”微群:http://q.weibo.com/215078
新浪微博“微活动”:http://event.weibo.com/343261
新浪微博“微话题”:#焦作微两会#

峰林峡 青龙峡
焦作市民凭本地身份证截止2月29日免门票

科霖达 菊珍
热水+菊珍 养生+舒心
冬季首选 老少皆宜
垂询热线:400-001-3336

凝心聚力话转型 市人大代表、政协委员今日 20时做客本报网络直播间

直抒胸臆议大计,豪情满怀话转型。在今年两会上,如何促进焦作建设经济转型示范区成为人大代表、政协委员讨论的热点。如何做好“转型”和“示范”?

受本报邀请,今日20时,市人大代表、沁阳市委书记陈敬如,市人大代表、市发改委主任陈湘,市人大代表、建行焦作分行行长冀中胜,市政协委员、焦作日欣电子有限公司董事长商建欣,市政协常委、市农村能源环境保护管理

站站长李艳芬将做客本报网络直播间,现场解读经济转型示范市的意义、原则、目标、重点任务和支撑保障,倾听他们对《焦作市建设中原经济区经济转型示范区总体方案》的看法和感受,为焦作建设经济转型示范区建言献策,并结合本职工作,畅谈下一步工作思路和打算,并就如何做好经济转型示范市等话题与广大网友在线交流。

广大网友可以登录焦作网(www.jzrb.com),焦作论坛(bbs.jzrb.com)收看本期节目。

曾琳琳

11路、26路公交车线路延长了

本报讯(记者许明霞)昨日,记者从市公交总公司了解到,为了方便烈士西街的居民出行,该公司将11路、26路公交车线路进行了延伸。

据了解,由于烈士西街是东西走向,东与民主路相交,西至普济路路东人行道,但并没有和普济路相连,致使烈士西街与自立街交叉口以西居住的居民出行很不方便。市公交总公司二公司工作人员到现场实地勘察,结合现有公交线路,将11路与26路公交车线路终点站作了调整,从原来的贸易大厦南门调整至新华街道办事处,新增站点5处,给附近居民出行提供了便利。

调整后的11路公交车具体路线为:新华街道办事处(嘉合苑小区)一馨港苑小区(老五运)一月季家具超市一大厦南门一大张惠利佳超市一和平街市场一塔南路小学一矿山机械厂一工商银行一山阳建国饭店一十二中学一新东集团(蓝波湾超市)一水务公司一陶窑三厂一百间房乡政府一百间房一冶金建材学校一市戒毒所一

家具超市一大杨树商业街一市五官医院一大厦南门一大张惠利佳超市一和平街市场一塔南路小学一矿山机械厂一财政局一建设银行一恩村一焦作师专一钢材市场一焦作一中一蒙牛集团一卓立科技一河南理工大学南门(终点站)。

调整后的26路公交车具体路线为:新华街道办事处(嘉合苑小区)一馨港苑小区(老五运)一月季家具超市一大厦南门一大张惠利佳超市一和平街市场一塔南路小学一矿山机械厂一工商银行一山阳建国饭店一十二中学一新东集团(蓝波湾超市)一水务公司一陶窑三厂一百间房乡政府一百间房一冶金建材学校一市戒毒所一

编辑 吴凡 校对 新慧英 组版 杨保星

焦作日报社报业大厦办公家具中标供应商

热烈祝贺焦作市 十一届人大四次 会议胜利召开

郑州弘润家具有限公司
代理品牌: 广东中山东港家具
联系人: 霍先生
联系电话: 13303812181

郑州欧凯林商贸有限公司
代理品牌: 美国 赫曼米勒家具 香港科誉家具
浙江春光名美家具
联系人: 牛先生 联系电话: 15837189630

